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      Одним з найважливіших факторів, який визначає шлях кожної особистості в пошуках 

відповіді на поставлені питання, є процес пізнання, тобто – відображення в свідомості 

людини явищ реальної дійсності, їхньої сутності, пізнання відповідних об'єктивних 

законів природи чи суспільства. Але особливу увагу ми повинні приділяти саме пізнанню 

науковому, бо нині людство є свідком нового етапу глобальної еволюції світової 

цивілізації – переходу до постіндустріального суспільства, основною ознакою якого є: 

інтелектуалізація використовуваних технологій, зростання наукомісткості продукції, 

суттєве підвищення значення діяльності, пов’язаної з виробництвом, збереженням і 

передачею знань. Тобто нині на перше місце виходять інтелектуальні ресурси. А 

зрозуміти наукові основи сучасного виробництва, техніки і технологій можна лише за 

умови опанування основних методів наукового пізнання й лише за цієї умови можна 

раціонально й з максимальною ефективністю використати набуті знання в практичній 

діяльності. Наукові знання, науковий підхід є необхідним у матеріальному виробництві, в 

управлінні, системі освіти та інших галузях. І саме підвищенням ролі науки у сучасному 

українському суспільстві зумовлена актуальність даної теми. 

      Виділені у цьому покажчику літературні джерела допоможуть зрозуміти суть проблеми 

наукового пізнання з точки зору такої науки як філософія, яка бачить основу такого 

пізнання у встановленні взаємовідносин людини з оточуючим світом. З урахуванням 

багатограності таких взаємовідносин, цей покажчик ми можемо рекомендувати усім тим, 

хто бажає оволодіти методами наукового пізнання, хто бажає поповнити та вдосконалити 

здобуті наукові знання, тим, хто знаходиться тільки на шляху до цього. Тобто покажчик 

може представляти інтерес як для студентів, так і для викладачів та співробітників вузів. 

      До покажчика входять книги, статті з журналів,  які є в бібліотеці університету за  

період з 1977  по 2005 роки українською та російською мовами. 

      Матеріал розташовано за розділами,  всередині кожного розділу – за алфавітом авторів  

та заголовків. 
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